Para obtener el rendimiento maximo bastara con escribir una secuencia de cddigo que no tenga ningln
tipo de dependencias entre instrucciones y que active todas las unidades funcionales de que consta el
procesador vectorial (suma, multiplicacion, division). Por ejemplo,

ADDV V1,V2,V3
MULTV V4, V5, V6
DivVv V7,V8, V9

Una vez superadas las etapas de arranque se ejecutaran 3 operaciones en punto flotante por ciclo de reloj.
Por lo tanto,

R..x = Operaciones en coma flotante por ciclo * Frecuencia de reloj
R = 3 FLOP/ciclo *500 MHz
R =1500 MFLOPS
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